



Завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования одного из сельсоветов Сакмарского района



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования одного из сельсоветов Сакмарского района. Ей инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 (2 эпизода) (присвоение, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), ч. 2 ст. 292 (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов гражданина, охраняемых законом интересов общества и государства) УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемая в период с апреля по июнь 2022 года, находясь на рабочем месте и пользуясь предоставленными ей должностными полномочиями, с целью хищения бюджетных денежных средств изготовила два протокола заседания Совета депутатов сельсовета Сакмарского района, в который внесла заведомо ложные сведения о принятии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

депутатами данного муниципального образования решения о выплате премии и материальной помощи в размере ежемесячного денежного содержания себе за выполнение особо важных и сложных заданий. На основании указанных решений произведен расчет и начисление денежных средств в качестве премиальных выплат и материальной помощи в размере свыше 80 тысяч рублей.

Денежные средства в полном объеме были начислены на её банковский счет и ей присвоены.

В ходе проведенных обысков следователями обнаружены и изъяты вещественные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемой к совершенному преступлению.

По ходатайству следователя обвиняемая на основании решения Сакмарского районного суда отстранена от занимаемой должности, а также на имущество обвиняемой наложен арест на сумму свыше 200 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано Октябрьским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1835851>